

**EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG /
EU DECLARATION OF CONFORMITY**

(gemäß Anhang VIII der Verordnung (EU) 2025/40– PPWR /
according to Annex VIII of Regulation (EU) 2025/40– PPWR)

1. Kennnummer der Konformitätserklärung / ID-number of Declaration of Conformity:

DoC-PPWR-26-04

2. Erzeuger / Manufacturer:

TEMCA GmbH & Co. KG
Gewerbegebiet 4
07554 Pölzig

3. Alleinige Verantwortung / Sole responsibility:

Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der oben genannte Erzeuger. / *This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer listed above.*

4. Gegenstand der Erklärung / Object of the declaration:

Diese Erklärung umfasst das Verpackungssystem für die Produktgruppen **Spender, Ersatzteile und Zubehör** (Artikellist siehe entsprechenden Anhang). Das System besteht aus folgenden Komponenten (je nach Konfiguration) / *This declaration covers the packaging system for the product group **dispensers, spare parts, and accessories** (see corresponding Annex for the list of items). The system consists of the following components (depending on configuration):*

- **Verkaufsverpackung A / Sales packaging A:**
Karton (PAP20) optional mit Etikett (PAP22), Klebeband (PP05). / *cardboard box (PAP20) optional with label (PAP22), adhesive tape (PP05).*
- **Verkaufsverpackung B / Sales packaging B:**
Folie (LDPE04), Karton (PAP20) optional mit Etikett (PAP22), Klebeband (PP05) / *Film (LDPE04), cardboard box (PAP20) optional with label (PAP22), adhesive tape (PP05).*
- **Verkaufsverpackung C / Sales packaging C:**
Folie (PP05), Karton (PAP20) optional mit Etikett (PAP22), Klebeband (PP05) / *Film (PP05), cardboard box (PAP20) optional with label (PAP22), adhesive tape (PP05).*
- **Verkaufsverpackung D / Sales packaging D:**
Folie (C/PE90), Karton (PAP20) optional mit Etikett (PAP22), Klebeband (PP05) / *Film (C/PE90), cardboard box (PAP20) optional with label (PAP22), adhesive tape (PP05).*
- **Transportkomponenten / Transport components:**
Mehrweg-Paletten (Holz, FOR50), Stretchfolie (Kunststoff, LDPE04), Kantenschutz (Vollpappe, PAP21), Paletteneinleger (Papier, PAP22), Umreifungsband (Kunststoff, PP05). / *Multi-way pallets (wood, FOR50), stretch film (plastic, LDPE04), edge protectors (solid board, PAP21), pallet liner (paper, PAP22), strapping band (plastic, PP05).*

5. Konformitätsbestätigung / Confirmation of conformity:

Der oben beschriebene Gegenstand erfüllt die einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union: / *The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:*

**EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG /
EU DECLARATION OF CONFORMITY**

(gemäß Anhang VIII der Verordnung (EU) 2025/40– PPWR /
according to Annex VIII of Regulation (EU) 2025/40– PPWR)

Verordnung (EU) 2025/40 (PPWR)

- Schadstoffe / Substances of concern: Die Grenzwerte für Schwermetalle (Summe aus Blei, Cadmium, Quecksilber und sechswertigem Chrom < 100 mg/kg) gemäß Artikel 5 PPWR werden eingehalten. Eine PFAS-Beschränkung für Lebensmittelkontakt ist für diese Produktfamilie nicht anwendbar. / Limits for heavy metals (sum of lead, cadmium, mercury and hexavalent chromium < 100 mg/kg) according to Article 5 PPWR are met. PFAS restrictions for food contact are not applicable to this packaging family.
- Hinweis zu zukünftigen Anforderungen / *Note on future requirements*: Die weiteren Anforderungen der Artikel 6 bis 12 PPWR (darunter Recyclingfähigkeit, Rezyklatanteil, Wiederverwendbarkeit und Kennzeichnung) werden schrittweise und fristgerecht zu den jeweiligen gesetzlichen Stufenfristen ab 2027 bzw. 2030 umgesetzt, sofern diese für die vorliegende Produktkonfiguration anwendbar sind. / *The further requirements of Articles 6 to 12 PPWR (including recyclability, recycled content, reusability and labelling) will be implemented progressively and on time in accordance with the respective statutory phased deadlines from 2027 and 2030, provided they are applicable to the present product configuration.*

6. Grundlage der Konformitätsbewertung / Basis of conformity assessment:

Die Bewertung der Konformität basiert auf entsprechenden Lieferantenbestätigungen, Materialdatenblättern und Analysenzertifikaten der Rohstoffhersteller, welche in der technischen Dokumentation gemäß Anhang VII PPWR hinterlegt sind. / *The assessment of conformity is based on corresponding supplier declarations, material data sheets and analytical certificates from raw material manufacturers, which are stored in the technical documentation according to Annex VII PPWR.*

7. Technische Dokumentation / Technical documentation:

Relevante Unterlagen werden für einen Zeitraum von 10 Jahren ab dem Inverkehrbringen bereitgehalten. / *Relevant documents will be kept for a period of 10 years after being placed on the market.*

Unterzeichnet für und im Namen von / Signed for and on behalf of:

TEMCA GmbH & Co. KG (Gewerbegebiet 4, 07554 Pölzig)

Ort und Datum der Ausstellung / Place and date of issue:

Pölzig, 12.08.2026

Name, Funktion / Name, function:

Jürgen Flickinger, Geschäftsführung / Managing Director

Unterschrift und Stempel / Signature and Stamp


Member of Industrie Celta
TEMCA GmbH & Co. KG
Gewerbegebiet 4, D-07554 Pölzig
Version 2026/06
E-Mail: info@temca.eu

Kennnummer der Konformitätserklärung / ID-number of Declaration of:
DoC-PPWR-26-04

Produktgruppe / Product group:
Spender, Ersatzteile und Zubehör / dispensers, spare parts, and accessories

Artikelnummer / Item Number	Produktbeschreibung / Product Description	Verpackungstyp / Packaging Type
003132-01	ERSATZ-ARMHEBEL 500 EL	A
003194-01	KAPPE FUER S50 KARTUSCHE	A
003491-01	FRONTBLENDE GEWOELBT 1.000 ML	A
003507-01	FRONTBLENDE GEWOELBT 1.000 ML	A
003514-01	FRONTBLENDE GEWOELBT 500 ML	A
003637-01	SCHLOSS MIT SICHTFENSTER	A
003668-01	FRONTBLENDE GEWOELBT MIT SICHTFENSTER	A
003682-01	ERSATZ ARMHEBEL 1.000 EL BLAU	A
003699-01	ERSATZ ARMHEBEL 1.000 EK BLAU	A
003705-01	ERSATZ ARMHEBEL 500 EL BLAU	A
003712-01	ERSATZ ARMHEBEL 500 EK BLAU	A
003729-01	UNIVERSALPUMPEN-SET	A
003828-01	GEHAEUSEFRONT + SCHLOSS	A
003835-01	GEHAEUSEFRONT + SCHLOSS	A
003866-01	SPENDEREINSATZ KOMPLETT	A
003897-01	SPEZIAL-RUECKWAND TS 500	A
003903-01	SPEZIAL-RUECKWAND TS 1000	A
004016-01	SPENDEREINSATZ KOMPLETT	A
004061-01	FLASCHENARRITIERUNG	A
004078-01	ERSATZPUMPE	A
004085-01	ERSATZPUMPE	A
004115-01	SCHLOSS FLACH MIT SCHLUESSEL	A
004122-01	SCHLOSS FLACH	A
004238-01	SPANGE FUER SCHALENHALTER	A
004252-01	FRONTBLENDE GEWOELBT 500 ML	A
004528-01	SCHLOSS	A
004566-01	MARKIERUNGSClip	A
004726-01	DECKEL MIT SPENDEREINSATZ	A
004818-01	BEFESTIGUNGSKIT	A
004825-01	TROPFSCHALE	A
004849-01	SCHLUESSEL	A
004863-01	PUMPE WEISS/TRANSPARENT	A
004870-01	PUMPE WEISS/TRANSPARENT	A
004900-01	RUECKWAND	A
004917-01	RUECKWAND	A
004962-01	SPEZIAL-RUECKWAND ALU-SPENDER	A
066755-01	TEMDEX SPENDER-EIMER 5.7 L	A
067110-01	TEMDEX SPENDER-EIMER 4.6 L	A
067134-01	TEMDEX SPENDER-EIMER 5.7 L	A
067158-01	TEMDEX SPENDER-EIMER 5.7 L	A

Kennnummer der Konformitätserklärung / ID-number of Declaration of :
DoC-PPWR-26-04

Produktgruppe / Product group:
Spender, Ersatzteile und Zubehör / dispensers, spare parts, and accessories

Artikelnummer / Item Number	Produktbeschreibung / Product Description	Verpackungstyp / Packaging Type
067172-01	TEMDEX SPENDER-EIMER 5.7 L	A
067196-01	TEMDEX SPENDER-EIMER 4.6 L	A
067219-01	TEMDEX SPENDER-EIMER 4.6 L	A
067233-01	TEMDEX SPENDER-EIMER 4.6 L	A
097001-01	BEFESTIGUNGSKIT UNIVERSELL	A
097087-01	LEERFLASCHE 1.000 ML	A
097100-01	SPANGE FUER ROHRRAHMENHALTER	A
097117-01	RUECKWAND	A
097124-01	RUECKWAND	A
097162-01	ABDICHTDECKEL MIT FEDER	A
097179-01	UNIVERSALPUMPE 500 KK-G	A
097186-01	UNIVERSALPUMPE 500 KL-G	A
097193-01	UNIVERSALPUMPE 1000 KK-G	A
097209-01	UNIVERSALPUMPE 1000 KL-G	A
097438-01	ERSATZ-SPENDERKOPFFRONT 1000KK	A
097445-01	ERSATZ-SPENDERKOPFFRONT 1000KL	A
097452-01	ERSATZ-SPENDERKOPFFRONT 500 KK	A
097469-01	ERSATZ-SPENDERKOPFFRONT 500 KL	A
097476-01	SPEZIAL-RUECKWAND ALU-SPENDER	A
097858-01	MARKIERUNGSClip	A
098091-01	EIMER 4.6 L, OHNE DECKEL, WEISS	A
098190-01	DECKEL MIT SPENDEREINSATZ DUNKELBLAU	A
098268-01	DECKEL MIT SPENDEREINSATZ GRUEN	A
098411-01	LEERKARTUSCHEN 500 ML	B
098411-01	LEERKARTUSCHEN 500 ML	B
098428-01	DECKEL MIT SPENDEREINSATZ GELB	A
098640-01	SCHLOSS MIT SCHLUESSEL	A
098718-01	ERSATZBUERSTENKOPF OHNE STIEL WEISS	A
098725-01	ERSATZBUERSTE, WEISS MIT STIEL	A
098732-01	ERSATZBUERSTE OHNE STIEL SCHWARZ	A
098749-01	ERSATZBUERSTE MIT STIEL SCHWARZ	A
098824-01	SPENDERKOPF FUER ARMHEBELSPENDER	A
098831-01	SPENDERKOPF FUER ARMHEBELSPENDER	A
098848-01	SPENDERKOPF FUER ARMHEBELSPENDER	A
098855-01	SPENDERKOPF FUER ARMHEBELSPENDER	A
099036-01	MARKIERUNGSClip	A
099135-01	DECKEL MIT SPENDEREINSATZ ROT	A
099173-01	UNIVERSALPUMPE 500 EK-G	A
099203-01	UNIVERSALPUMPE 500 EL-G	A
099234-01	UNIVERSALPUMPE 1000 EK-G	A

Kennnummer der Konformitätserklärung / ID-number of Declaration of :
DoC-PPWR-26-04

Produktgruppe / Product group:
Spender, Ersatzteile und Zubehör / dispensers, spare parts, and accessories

Artikelnummer / Item Number	Produktbeschreibung / Product Description	Verpackungstyp / Packaging Type
099265-01	UNIVERSALPUMPE 1000 EL-G	A
099289-01	ERSATZ-ARMHEBEL 500 EK	A
099296-01	ERSATZ-ARMHEBEL 500 EL	A
099302-01	ERSATZ-ARMHEBEL 1000 EK	A
099319-01	ERSATZ-ARMHEBEL 1000 EL	A
099326-01	SCHALENHALTER 500 E	A
099333-01	SCHALENHALTER 1000 E	A
099340-01	TROPFSCHALE K 1	A
099357-01	LEERFLASCHE 500 ML	A
099364-01	LEERFLASCHE 1.000 ML	A
099432-01	SCHLOSS MIT HALTECLIP	A
099456-01	SCHLOSS MIT SPERR-RIEGEL	A
099524-01	SCHLUESSEL	A
099531-01	SCHLUESSEL	A
099548-01	SCHLUESSEL	A
099647-01	RAD	A
099654-01	KONEN	A
099661-01	STECKVERBINDUNG	A
099678-01	ABROLLSTANGE MIT FEDERN	A
099685-01	BEFESTIGUNGSMATERIAL	A
099715-01	CLIP	A
099883-01	RUECKWAND 500 K	A
099890-01	RUECKWAND 1000 K	A
115002-01	RACON SKIN PERFO BOX HARO-SPENDER	B
115019-01	PROFIX BODENSTAENDER	A
115033-01	PROFIX BODENSTAENDER+ABFALLSACKHALTERUNG	A
115057-01	PROFIX WANDHALTER	A
115071-01	PROFIX WANDHALTER+ABFALLSACKHALTERUNG	A
115095-01	PROFIX WISCHTUCH SPENDERBOX-HALTER	A
115118-01	PROFIX WISCHTUCHROLLEN SYSTEM-BOX-HALTER	A
115125-01	PROFIX WANDHALTER FUER BIG BAGS	A
115156-01	PROFIX SPEZIAL-WISCHTUCH SPENDER L	B
115217-01	PROFIX INDUSTRIEROLLEN-SPENDER	B
115255-01	PROFIX INDUSTRIEROLLEN-SPENDER	B
115286-01	CLIVIA MB 125 SEIFENSPENDER	B
115293-01	RACON MB L FALTHANDTUCH SPENDER	B
115309-01	RACON MB GR TOPA-SPENDER	B
115316-01	RACON MB COVER LADY ABFALLBEHAELTER 7L	B
115330-01	TEMDEX DOROL HALTERUNG	B
115354-01	TEMDEX DOROL WANDHALTERUNG	A

Kennnummer der Konformitätserklärung / ID-number of Declaration of :
DoC-PPWR-26-04

Produktgruppe / Product group:
Spender, Ersatzteile und Zubehör / dispensers, spare parts, and accessories

Artikelnummer / Item Number	Produktbeschreibung / Product Description	Verpackungstyp / Packaging Type
115361-01	CLIVIA DESIGNO COMFORT 55 SEIFENSPENDER	B
115439-01	CLIVIA DESIGNO COMFORT S50 SCHAUMSEIFENS	B
115446-01	CLIVIA CE COMFORT S50 SCHAUMSEIFENSP.	B
115453-01	CLIVIA CE COMFORT S50 SCHAUMSEIFENSP.	B
115507-01	CLIVIA SKIN S60 SEIFENSPENDER	B
115521-01	CLIVIA SKIN S50 SCHAUMSEIFENSPENDER	B
115545-01	RACON SKIN M FALTHANDTUCH SPENDER SLIM	B
115569-01	RACON SKIN L FALTHANDTUCH SPENDER	B
115811-01	RACON MW ABFALLEIMER 45L METALL WEISS	B
115828-01	RACON MW DECKEL 45L	B
116351-01	RACON MW FACIAL KOSMETIKTUCHSPENDER	B
116658-01	RACON X 125 SEIFENSPENDER	B
116696-01	RACON X 80 SEIFENSPENDER	B
116757-01	RACON X PEDAL TRETABFALLEIMER 28L	B
116764-01	RACON X ABFALLEIMER 23L	B
116771-01	CLIVIA CE S50 SCHAUMSEIFENSPENDER	B
116795-01	CLIVIA CE 55 PLUS SEIFENSPENDER HELLBLAU	B
116832-01	RACON CE KOSMETIKTUCHSPENDER WEISS	B
116870-01	RACON CE KOSMETIKTUCHSPENDER SCHWARZ	B
117174-01	RACON CE EASY PAPER HARO SPENDER H.BLAU	B
117297-01	CLIVIA CE 55 PLUS SEIFENSPENDER BRAUN	B
117310-01	CLIVIA CE S50 SCHAUMSEIFENSPENDER	B
117358-01	CLIVIA CE S50 SCHAUMSEIFENSPENDER	B
117372-01	CLIVIA CE S50 SCHAUMSEIFENSPENDER	B
117419-01	RACON CE EASY PAPER HARO SPENDER WEISS	B
117457-01	RACON CE EASY PAPER HARO SPENDER SCHWARZ	B
117471-01	RACON CE EASY PAPER HARO SPENDER GRUEN	B
117518-01	RACON CE DESIGNO M FAHA SPENDER WEISS	B
117532-01	RACON CE DESIGNO M FAHA SPENDER ORANGE	B
117570-01	RACON CE DESIGNO M FAHA SPENDER GRUEN	B
117594-01	RACON CE DESIGNO M FAHA SPENDER BRAUN	B
117693-01	RACON CE DESIGNO L FAHA SPENDER BRAUN	B
117754-01	RACON CE SINGLE TOPA SPENDER SCHWARZ	B
117778-01	RACON CE SINGLE TOPA SPENDER GRUEN	B
117792-01	RACON CE SINGLE TOPA SPENDER BRAUN	B
117815-01	RACON CE INTOP TOPA SPENDER WEISS	B
117853-01	RACON CE INTOP TOPA SPENDER SCHWARZ	B
117914-01	RACON CE DESIGNO M TOPA SPENDER WEISS	B
118034-01	RACON CE DESIGNO L TOPA SPENDER ORANGE	B
118072-01	RACON CE DESIGNO L TOPA SPENDER GRUEN	B

Kennnummer der Konformitätserklärung / ID-number of Declaration of :
DoC-PPWR-26-04

Produktgruppe / Product group:
Spender, Ersatzteile und Zubehör / dispensers, spare parts, and accessories

Artikelnummer / Item Number	Produktbeschreibung / Product Description	Verpackungstyp / Packaging Type
118096-01	RACON CE DESIGNO L TOPA SPENDER BRAUN	B
118157-01	RACON CE K-BAG HYGIENEBEUTEL SP.SCHWARZ	B
118171-01	RACON CE K-BAG HYGIENEBEUTEL SP.GRUEN	B
118195-01	RACON CE K-BAG HYGIENEBEUTEL SP.BRAUN	B
118218-01	RACON CE BRUSH WC-BUERSTE WEISS	B
118256-01	RACON CE BRUSH WC-BUERSTE SCHWARZ	B
118270-01	RACON CE BRUSH WC-BUERSTE GRUEN	B
118294-01	RACON CE BRUSH WC-BUERSTE BRAUN	B
118317-01	RACON CE DESIGNO WC-BUERSTE WEISS	B
118416-01	RACON CE HIDDEN ABFALLEIMER 23L WEISS	B
118478-01	RACON CE HIDDEN ABFALLEIMER 23L GRUEN	B
118492-01	RACON CE HIDDEN ABFALLEIMER 23L BRAUN	B
118515-01	RACON CE HIDDEN ABFALLEIMER 23L HELLBLAU	B
118553-01	RACON CE BRUSH WC-BUERSTE HELLBLAU	B
118577-01	RACON CE DESIGNO M FAHA SPENDER HELLBLAU	B
118591-01	RACON CE DESIGNO L FAHA SPENDER HELLBLAU	B
118638-01	RACON CE TRASH ABFALLEIMER 13L BRAUN	B
118676-01	RACON CE DESIGNO L TOPA SPENDER HELLBLAU	B
118690-01	RACON CE K-BAG HYGIENEBEUTEL SP.HELLBLAU	B
118737-01	RACON CE SINGLE TOPA SPENDER HELLBLAU	B
118751-01	CLIVIA DESIGNO 100 SEIFENSPENDER	B
118805-01	TEMDEX DESI+SEIFENSPENDER SDX 0501	A
118812-01	TEMDEX DESI+SEIFENSPENDER SDX502	A
118829-01	TEMDEX DESI+SEIFENSPENDER SDX0501K	A
118836-01	TEMDEX DESI+SEIFENSPENDER SDX0502K	A
118843-01	TEMDEX DESI+SEIFENSPENDER SDX1001	A
118850-01	TEMDEX DESI+SEIFENSPENDER SDX1002	A
118867-01	TEMDEX DESI+SEIFENSPENDER SDX1001K	A
118874-01	TEMDEX DESI+SEIFENSPENDER SDX1002K	A
119130-01	PROFIX ROLLENSPENDER HACCP	B
119239-01	RACON PX-BAG PAPIERBEUTEL SPENDER	B
119451-01	RACON DESIGNO EASY PAPER HARO SPENDER	B
119512-01	RACON MINI BOX HARO-SPENDER	B
119536-01	RACON TISCHABFALLEIMER WEISS	B
119550-01	TEMDEX DESI+SEIFENSPENDER SDB-0501	A
119574-01	TEMDEX DESI+SEIFENSPENDER SDB-502	A
119598-01	TEMDEX DESI+SEIFENSPENDER SDB-1001	A
119611-01	TEMDEX DESI+SEIFENSPENDER SDB-1002	A
119628-01	TEMDEX TOUCHLESS DESISPENDER 500 ml	B
119642-01	TEMDEX TOUCHLESS DESISPENDER 1.000 ml	B

Kennnummer der Konformitätserklärung / ID-number of Declaration of :
DoC-PPWR-26-04

Produktgruppe / Product group:
Spender, Ersatzteile und Zubehör / dispensers, spare parts, and accessories

Artikelnummer / Item Number	Produktbeschreibung / Product Description	Verpackungstyp / Packaging Type
119659-01	RACON DESIGNO L TOPA SPENDER	B
119680-01	TEMDEX DESISPENDER SD 502 xxl lever	A
119789-01	RACON CLASSIC S TOPA SPENDER	B
119864-01	RACON HIDDEN ABFALLEIMER 23L WEISS	B
119888-01	RACON HIDDEN-XL ABFALLEIMER 42L WEISS	B
119895-01	CLIVIA MW 125 SEIFENSPENDER	B
119918-01	TEMDEX DESI+SEIFENSPENDER	B
119932-01	TEMDEX DESI+SEIFENSPENDER	B
119970-01	ROHRRAHMENHALTER MIT RUECKWAND	A
119987-01	ROHRRAHMENHALTER MIT RUECKWAND	A
120006-01	RACON LUFTERFRISCHER	A
120044-01	RACON DUFTKARTUSCHE CITRUS	D
120051-01	RACON M-WASTE ABFALLKORB 54L	A
120068-01	RACON DUFTKARTUSCHE OCEAN	D
120075-01	RACON CLASSIC MIDIBOX HARO-SPENDER	B
120105-01	RACON DUFTKARTUSCHE MELON	D
120112-01	CLIVIA SATIN 25 SEIFENSPENDER	B
120136-01	RACON K-BAG HYGIENEBEUTEL SPENDER	B
120150-01	RACON K-BAG HYGIENEBEUTEL SPENDER	B
120174-01	RACON CLASSIC L TOPA SPENDER	B
120198-01	RACON JUMBO M TOPA SPENDER	A
120297-01	RACON CLASSIC FAROS HARO-SPENDER	B
120310-01	CLIVIA CLASSIC 55 SEIFENSPENDER	B
120334-01	RACON CLASSIC RODIS HARO SPENDER	B
120396-01	RACON CLASSIC TWINS TOP TOPA SPENDER	B
120419-01	RACON CLASSIC KAPPA L FAHA SPENDER	B
120471-01	CLIVIA RETRO X 120 SEIFENSPENDER	B
120495-01	CLIVIA RETRO 110 SEIFENSPENDER	B
120518-01	CLIVIA RETRO 35 SEIFENSPENDER	B
120532-01	RACON RUBBY ABFALLEIMER 8L WEISS	B
120587-01	RACON DESIGNO L FALTHANDTUCH SPENDER	B
120631-01	RACON CLASSIC INTOP TOPA SPENDER	B
120679-01	CLIVIA RETRO 120 MCB SEIFENSPENDER	B
120693-01	RACON P-BAG HYGIENEBEUTEL SPENDER	B
120754-01	RACON X GR TOPA SPENDER	B
120778-01	RACON X KR QUATTRO TOPA SPENDER	B
120853-01	RACON BRUSH WC-BUERSTE WEISS	B
120877-01	CLIVIA RETRO 80 SEIFENSPENDER	B
120914-01	RACON GLOVE SPENDER F. EINWEGHANDSCHUHE	B
120969-01	RACON K-WASTE ABFALLKORB 35L	B

Kennnummer der Konformitätserklärung / ID-number of Declaration of:
DoC-PPWR-26-04

Produktgruppe / Product group:
Spender, Ersatzteile und Zubehör / dispensers, spare parts, and accessories

Artikelnummer / Item Number	Produktbeschreibung / Product Description	Verpackungstyp / Packaging Type
120983-01	RACON CLASSIC EASYCUT HARO SPENDER	B
121119-01	CLIVIA RETRO 25 SEIFENSPENDER	B
121256-01	RACON DESIGNO PERFO BOX HARO SPENDER	B
121317-01	CLIVIA CLASSIC S50 SCHAUMSEIFENSPENDER	B
121331-01	CLIVIA DESIGNO 55 PLUS SEIFENSPENDER	B
121355-01	RACON KAPPA XL FALTHANDTUCH SPENDER	B
121379-01	RACON MW L FALTHANDTUCH SPENDER	B
121393-01	RACON KAPPA XS FALTHANDTUCH SPENDER	B
121416-01	RACON MW S FALTHANDTUCH SPENDER	B
121430-01	RACON TRASH ABFALLEIMER 23L	B
121546-01	SCHALENHALTER MIT SCHALE FUER	A
121553-01	SCHALENHALTER MIT SCHALE	B
121843-01	CLIVIA RETRO 110 SEIFENSPENDER	B
121867-01	CLIVIA RETRO 35 SEIFENSPENDER	B
121911-01	RACON RETRO L FALTHANDTUCH SPENDER	B
121928-01	TEMDEX DESI+SEIFENSPENDER SD 0501 K	A
121935-01	TEMDEX DESI+SEIFENSPENDER SD 0502 K	A
121942-01	TEMDEX DESI+SEIFENSPENDER SD 1001 K	A
121959-01	TEMDEX DESI+SEIFENSPENDER SD 1002 K	A
122017-01	RACON BASIC SYSTEM FALTHANDTUCH SPENDER	B
122031-01	RACON BASIC FALTHANDTUCH SPENDER	B
122055-01	RACON BASIC JUMBO TOPA-SYSTEMSPENDER	B
122079-01	RACON BASIC TOPA-SPENDER	B
122123-01	RACON SKIN EASY PAPER HARO SPENDER	B
122161-01	CLIVIA BASIC 80 SEIFENSPENDER	B
122260-01	RACON RETRO MIDI BOX HARO SPENDER	B
122284-01	RACON M-BASKET ABFALLKORB 20L	A
122307-01	PROFIX SPEZIAL-WISCHTUCH SPENDER	B
122321-01	CLIVIA RETRO 17 SEIFENSPENDER	B
122345-01	CLIVIA RETRO 17 SEIFENSPENDER	B
122369-01	CLIVIA RETRO 17 SEIFENSPENDER	B
122406-01	CLIVIA RETRO 25 SEIFENSPENDER	B
122420-01	CLIVIA RETRO 35 SEIFENSPENDER	B
122444-01	CLIVIA RETRO 110 SEIFENSPENDER	B
122468-01	CLIVIA CLASSIC 55 SEIFENSPENDER	B
122482-01	CLIVIA CLASSIC 55 SEIFENSPENDER	B
122505-01	CLIVIA DESIGNO 60 SEIFENSPENDER	B
122529-01	CLIVIA RETRO 80 SEIFENSPENDER	B
122543-01	CLIVIA RETRO 80 SEIFENSPENDER	B
122567-01	CLIVIA CLASSIC 100 SEIFENSPENDER	B

Kennnummer der Konformitätserklärung / ID-number of Declaration of :
DoC-PPWR-26-04

Produktgruppe / Product group:
Spender, Ersatzteile und Zubehör / dispensers, spare parts, and accessories

Artikelnummer / Item Number	Produktbeschreibung / Product Description	Verpackungstyp / Packaging Type
122581-01	CLIVIA CLASSIC 100 SEIFENSPENDER	B
122635-01	CLIVIA DESIGNO 50 SYSTEMSPENDER	B
122703-01	CLIVIA DESIGNO X 55 SEIFENSPENDER	B
122765-01	RACON DESIGNO M FALTHANDTUCH SPENDER	B
122765-02	RACON DESIGNO M FALTHANDTUCH SPENDER	B
122789-01	RACON RETRO S FALTHANDTUCH SPENDER	B
122802-01	RACON CLASSIC KAPPA MB FALTHANDTUCH SP.	B
122826-01	RACON RETRO M FALTHANDTUCH SPENDER	B
122864-01	RACON RETRO L FALTHANDTUCH SPENDER	B
122888-01	RACON CLASSIC KAPPA L FAHA SPENDER	B
122901-01	RACON DESIGNO L FAHA SPENDER SLIM	B
122949-01	CLIVIA RETRO 120 SEIFENSPENDER	B
122963-01	CLIVIA 120 HOSPITAL SPENDER	B
123137-01	RACON DESIGNO DUO TOPA-SPENDER	B
123144-01	RACON DESIGNO DUO TOPA-SPENDER	B
123151-01	RACON RETRO S TOPA-SPENDER	B
123175-01	RACON DESIGNO M TOPA-SPENDER	B
123199-01	RACON DESIGNO M TOPA-SPENDER	B
123212-01	RACON RETRO M TOPA-SPENDER	B
123250-01	RACON CLASSIC L TOPA-SPENDER	B
123274-01	RACON RETRO L TOPA-SPENDER	B
123298-01	RACON SINGLE TOPA-SPENDER	B
123311-01	RACON CLASSIC TWINS SIDE TOPA-SPENDER	B
123335-01	RACON CLASSIC INTOP TOPA-SPENDER	B
123359-01	RACON MW GR TOPA-SPENDER	B
123373-01	RACON MW KR QUATTRO TOPA-SPENDER	B
123410-01	PROFIX RETRO MINI BOX HARO SPENDER	B
123458-01	RACON CLASSIC MINI BOX HARO SPENDER	B
123472-01	RACON PERFO BOX HARO SPENDER	B
123519-01	RACON RETRO MIDI BOX HARO SPENDER	B
123533-01	RACON CLASSIC RODIS HARO SPENDER	B
123557-01	RACON BOBINOTTO HARO SPENDER	B
123595-01	RACON KOSMETIKTUCHSPENDER	B
123618-01	RACON KOSMETIKTUCHSPENDER	B
123632-01	RACON SIT SAVE SP.F. SITZABDECK.WEISS	B
123656-01	RACON BRUSH WC-BUERSTE	B
123670-01	RACON BATH BADEZIMMERHOCKER WEISS	B
123731-01	RACON X FACIAL KOSMETIKTUCHSPENDER	B
123755-01	RACON KX-BAG HYGIENEBEUTEL SPENDER	B
123779-01	RACON MW P-BAG HYGIENEBEUTEL SPENDER	A

Kennnummer der Konformitätserklärung / ID-number of Declaration of :
DoC-PPWR-26-04

Produktgruppe / Product group:
Spender, Ersatzteile und Zubehör / dispensers, spare parts, and accessories

Artikelnummer / Item Number	Produktbeschreibung / Product Description	Verpackungstyp / Packaging Type
123830-01	RACON X COVER LADY ABFALLBEHAELTER 7L	B
123854-01	RACON MW COVER LADY ABFALLBEHAELTER 7L	B
123878-01	RACON X TRASH ABFALLBEHAELTER 7L	B
123892-01	RACON M-WASTE ABFALLKORB 30L	A
123915-01	RACON X-WASTE ABFALLKORB 54L	A
123939-01	RACON X-WASTE ABFALLKORB 30L	A
123977-01	RACON X-BASKET ABFALLKORB 20L	A
124356-01	CLIVIA 35 SEIFENSPENDER	B
124417-01	CLIVIA 100 SEIFENSPENDER	B
124431-01	CLIVIA 120 SEIFENSPENDER	B
124509-01	CLIVIA DESIGNO SF 50 SCHAUMSEIFENSPENDER	B
124516-01	CLIVIA DESIGNO S50 SCHAUMSEIFENSPENDER	B
124578-01	RACON DESIGNO M FALTHANDTUCH SPENDER	B
124592-01	RACON RETRO M FALTHANDTUCH SPENDER	B
124615-01	RACON DESIGNO M FALTHANDTUCH SPENDER	B
124691-01	PROFIX RETRO S TOPA-SPENDER	B
124714-01	RACON JUMBO TOPA-SPENDER	B
124738-01	PROFIX TOPA-SPENDER	B
124752-01	RACON MAXI BOX HARO SPENDER	B
124790-01	RACON RETRO KOSMETIKTUCH SPENDER	B
124851-02	RACON TOILETTENSITZABDECKUNG	B
124875-01	RACON MUSCHEL SEIFENSCHALE L	B
124936-01	RACON TISCHABFALLEIMER	B
141063-01	TEMDEX DESIMITTELSPENDER SD0502 RAL 9016	A

Hinweis: Die zugeordneten Verpackungstypen (A bis D) sowie die Transportkomponenten entsprechen den Spezifikationen unter Punkt 4 der EU-Konformitätserklärung (DoC) mit der oben genannten Kennnummer.
Note: The assigned packaging types (A to D) and transport components correspond to the specifications under item 4 of the EU Declaration of Conformity (DoC) with the ID-number stated above.

Dokumenten-Revision / Document Revision:
13.08.2026